
卓上19インチマウントラック（CP-TB4Uシリーズ）組立説明書 Ver.1.0

※部品の欠品や破損があった場合は、品番（CP-TB4UBKなど）と
　下記の部品番号（①～⑩）と部品名（滑り止めパッドなど）をお知らせください。

①レール(左)×1本

①レール(左)

②レール(右)×1本

⑥滑り止めパッド×４個

⑥滑り止めパッド

⑥滑り止めパッド

表面が凸凹

⑦丸シール×４枚

⑦丸シール

※台紙からはがして
　貼り付けます。

※はくり紙をはがして
　貼り付けます。

③サイドフレーム（左）×1枚

③サイドフレーム（左）

③サイドフレーム（左）

⑤フロントフレーム×1枚

④サイドフレーム（右）×1枚

②レール(右)

④サイドフレーム（右）

④サイドフレーム（右）

穴
※貼り付けのガイド位置です。

2手順

1手順
組立部品

この度は、弊社製品をお買求めいただきましてありがとうございました。
本製品は組立式になっておりますので、下記の要領で組立ててください。
パッキングケースの中には、下記の部品が入っています。

完成図

＜組立てに必要な人数＞

大人1人以上

＜用意していただくもの＞
・プラスドライバー
・手袋（ケガ等を防ぐために
　　　　着用をおすすめします）

⑧ケージナット×12個

⑨ボルトA(M5×12mm)×8本

⑩ボルトB(M6×12mm)×12本

12mm
5mm

6mm

12mm

使用ボルト類

⑨ボルトA(M5×12mm)
12mm

5mm3手順
⑨ボルトA(M5×12mm)

12mm
5mm4手順

⑨ボルトA ⑨ボルトA



⑤フロントフレーム

CF/AJ/TODaC

※同じ高さで取付けます。

<前から見た図>

<上から見た図＞

引く
※取付けにくい場合は
　マイナスドライバーなどを
　使用してください。

⑩ボルトB(M6×12mm)

6mm

12mm

⑨ボルトA(M5×12mm)
12mm

5mm5手順

7手順

6手順

⑨ボルトA

ゆるみやガタつきがないか
確認してください。

不安定な位置には
取付けないでください。

⑩ボルトB

機器など

※同様に残りのケージナットも取付けます。

※同様に残りの機器・ボルトも取付けます。

⑧ケージナット


